



## **В городе Самаре прекращено уголовное дело в отношении адвоката, обвиняемой в покушении на мошенничество, в связи с полным признанием своей вины и примирением с потерпевшей**

Собранные следственным отделом по городу Самаре следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для признания адвоката Коллегии адвокатов «Самара Адвокат» Надежды Морозовой виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Следствием и судом установлено, что 14 ноября 2012 года Морозова, имея умысел на хищение чужого имущества, введя в заблуждение директора общества с ограниченной ответственностью, получила от него 120 тысяч рублей, под предлогом дальнейшей передачи денежных средств должностным лицам следственного органа, за не привлечение к уголовной ответственности. После получения денежных средств, адвокат была задержана сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Самарской области.

В ходе производства предварительного расследования Морозова вину свою в совершении преступления не признавала. Адвокатом были обжалованы такие процессуальные действия как - возбуждение уголовного дела, осмотр места происшествия, задержание, избрание меры пресечения, наложение ареста на имущество и другие. Однако все обжалуемые действия районным и Самарским областными судами признаны законными и обоснованными. Кроме того, признаны несостоятельными доводы, указанные в заявлении Морозовой о возбуждении уголовного дела в отношении сотрудников следственного отдела по городу Самаре. После завершения предварительного расследования Морозова на протяжении длительного времени знакомилась с материалами уголовного дела, в связи с чем, по ходатайству следователя была ограничена судом в ознакомлении с материалами уголовного дела, ввиду необоснованного затягивания указанной процессуальной процедуры.

Адвокат любыми способами пыталась уйти от ответственности и избежать уголовного наказания. Журналистами Интернет – сайта «Парк-Гагарина» в нарушении ст. 49 Закона РФ от 27 декабря 1991 года № 2124-1 «О средствах массовой информации», неоднократно публиковалась непроверенная и недостоверная информация о «якобы» незаконных действиях сотрудников следственных органов СУ СКР по Самарской области и необоснованном преследовании Морозовой. Несмотря на это, в судебном заседании вина Морозовой была



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

полностью доказана, а необоснованные попытки дискредитировать сотрудников правоохранительных органов в лице общественности не нашли своего подтверждения и оказались безрезультатными.

Мировой судья признал виновной Морозову в совершении покушения на мошенничество, а в связи с тем, что по окончании судебного следствия, Морозова полностью признала свою вину, а стороны ходатайствовали о прекращении уголовного дела в связи с примирением, уголовное дело было прекращено по не реабилитирующим основаниям.

*13 Сентября 2013*

*Адрес страницы:* <https://samara.sledcom.ru/news/item/810210>